

PRIHAJAJOČI SEMINARJI

22. marec 🕒 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	Kvalitetna ločitev staršev – kako ravnati strokovno v zahtevnih postopkih Dr. Anja Andrejč, univ.dipl.psih.
27. - 28. mar. 🕒 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	Priprava na strokovni izpit izvedba je drugačna, celostna, dinamična –
5. april 🕒 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	CELOSTNA OBRAVNAVA NEKEMIČNIH ZASVOJENOSTI Peter Topić, univ.dipl.soc. del.
20. april 🕒 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	NASILJE STRANK OBVLADOVANJE KOMUNIKACIJE V TEŽKIH SITUACIJAH Darja Fišer, univ. dipl. soc. del.

INFORMACIJE IN PRIJAVE

Dr. Bojan Regvar

Združenje - Akademija za socialne vede

Zgornje Pirniče 32/c, Medvode 1215

Telefon: 05/971 19 30, faks 05/971 19 31

E-pošta: info@socialne-vede.si

Zanimivosti in novice na:

www.socialne-vede.si

Vprašanje v marcu:

Za zvišanje denarne socialne pomoči na višino 331 EUR ni prave politične volje. Že dolgo se ve, da je ta višina DSP neučinkovita. V anketi marca vas sprašujemo na katero višino bi vi postavili denarno socialno pomoč?



ZDRUŽENJE
AKADEMIJA ZA
SOCIALNE VEDE

Aktualni
seminar

IZZIV UČINKOVITEGA SPORAZUMEVANJA PRI LJUDEH Z DEMENCO

»PRILAGOJENA IN KVALITETNA
KOMUNIKACIJA ZA USPEŠNO DELO«



KDAJ: PETEK 30. MAREC ob 9.00
KJE: Hotel Plaza, Bratislavska 8,
Ljubljana, 15. nadstropje

ZDRUŽENJE ZA RAZVOJ SOCIALNIH VED
IN IZVAJANJE PROJEKTOV

PROGRAM

PETEK 30. MAREC 2018

8.30 - 9.00	Sprejem udeležencev
9.00 - 10.30	Alzheimerjeva bolezen in drugi vzroki za demenco Spoznavne funkcije v starosti ter demenca – podobnosti in razlike
10.30 - 10.45	Kratek odmor
10.45 - 11.30	Sporazumevanje v kontekstu spoznavnega upada – vidik bolnika
11.30 - 11.45	Kratek odmor
11.45 - 13.30	Nameni in vrste sporazumevanja z osebo z demenco – izzivi in možnosti
13.30	Zaključek seminarja z razpravo

SEMINAR BO VODIL: **Dr. Bojan Regvar**
ZDRUŽENJE AKADEMIJA ZA SOCIALNE VEDE

Plenarno predavanje in strokovni del:
Dr. Vid Vanja Vodušek, univ. dipl. psih.,
Univerzitetna psihiatrična klinika – Enota za gerontopsihiatrijo, sodelavec Medicinske fakultete pri predmetu *Sporazumevanje* ter pri predmetu *Duševno zdravje*.

ROK IN NAČIN PRIJAVE

Prijavnico pošljite **najkasneje do ČETRTEK 29. MARCA 2018**. Pošljete jo lahko na info@socialne-vede.si, po pošti, ali pa se prijavite preko spletne strani www.socialne-vede.si. V primeru odpovedi udeležbe nam svojo odločitev sporočite vsaj dan pred seminarjem.

KOTIZACIJA IN PLAČILO

Cena enodnevnega seminarja znaša 90 €. Brezposelne osebe in študenti imajo 50% popust. Račun boste prejeli najkasneje v 15 dneh po izvedbi seminarja na naslov, ki ga boste navedli na prijavnici. Cena kotizacije vključuje stroške organizacije in izvedbe seminarja v čudoviti predavalnici, gradivo, potrdilo o udeležbi ter osvežitve.

Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa

S podpisom te prijavnice izrecno dovoljujem, da Združenje akademija za socialne vede moje osebne podatke uporablja v skladu in na način, določen v 72. členu Zakona o varstvu osebnih podatkov (ZVOP – 1, Ur. l. RS št. 86/04 in 113/05), to je za namene neposrednega trženja (zlasti za informiranje o organiziranih izobraževanjih, posvetih in drugih oblikah srečevanj in dejavnosti, ki jih opravlja ZASV z uporabo poštnih storitev, telefonskih klicev, elektronske pošte ali drugih telekomunikacijskih sredstev). Posameznik lahko pisno ali v e-obliki kadarkoli zahteva, da ZASV trajno ali začasno preneha uporabljati njegove podatke za namen neposrednega trženja.

O SEMINARJU

Demenca je vse bolj prisotna med starejšimi ljudmi, ki so nameščeni v **domove za starejše, dnevne in druge gerontološke centre** ter sorodne organizacije. Za njih so vse pogosteje izvajani postopki skrbništva na **CSD**, zato ta problematika zajema velik nabor različnih storitev, posebno in trajno skrb ter komunikacijo.

Zaradi pomembnosti pravilnosti postopkov skrbi in dela s tovrstnimi osebami je zato vse bolj pomembno prepoznavanje, razumevanje in sposobnost komunikacije, ki se spreminja skladno z razvojem demence, čemur se je potrebno ustrezno prilagoditi.

Prva znamenja te bolezni so pozabljivost, neurejenost, nemirnost in motnje v presoji. Pri razviti bolezni so značilni izguba spomina na sveže dogodke, dezorientiranost v času in prostoru, nesposobnost skrbeti zase in v zadnji fazi **globalni upad spoznavnih funkcij, kar vse vpliva tudi na komunikacijo s to osebo**. Najpogostejša oblika se začne v kasnejši življenjski dobi, po 65. letu starosti, ko za to obliko bolezni lahko zbolijo do 11% ljudi.

Predavatelj bo predstavil kako ločimo demenco od benigne pozabljivosti starostnikov in kako komuniciramo z obolelim ter z njihovimi svojci, tako da je komunikacija korektna, celostna in razumljiva v okviru povsem spremenjenih lastnosti obolelega. Predstavil bo možne pripomočke in več nazornih vaj za razvoj te komunikacije. **Ker bolniki bistveno bolj ohranijo sposobnost prepoznave neverbalne komunikacije in prepoznave čustev kot pa osnovno besedno komunikacijo, bo dan poudarek različnim vidikom komunikacije.**

Ker je povprečna starost Slovencev vse večja, delež starejših pa vse višji, bo zato v prihodnje pomemben primeren način komunikacije s temi osebami na različnih nivojih dela v socialnem varstvu.

